



В Республике Татарстан местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью малолетнему сыну

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю города Казани. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в 2017-2021 годы подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения систематически угрожал убийством супруге и малолетним сыновьям 2007 и 2010 г.р. *Кроме того*, в январе 2021 года, придя домой в состоянии алкогольного опьянения, злоумышленник стал громко стучать в дверь и угрожать расправой бывшей супруге. После этого, в присутствии детей он стал избивать женщину. Мальчики пришли на помощь матери, однако отец набросился на них, ударив младшего сына обувью в зимний ботинок ногой в грудь, в результате чего тот упал. В этот момент женщина смогла закрыть дверь перед злоумышленником, а старший сын позвонил в экстренные службы. Прибывшие на место врачи диагностировали у 10-летнего мальчика компрессионный перелом позвоночника.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии общего режима.

Расследуя уголовное дело, следователи не остались в стороне от семьи, попавшей в непростую жизненную ситуацию. Вскоре после произошедшего руководитель следственного управления Валерий Андреевич Липский объявил мальчикам благодарность следственного управления за смелость и решительность, проявленные в условиях, сопряженных с риском для жизни и вручил ценные подарки: велосипед и шведскую стенку.

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1707358>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
